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https://www.100test.com/kao_ti2020/646/2021_2022_2009_E5_B9_

B4_E8_87_AA_c67_646188.htm 全国高等教育自学考试 工业用

微型计算机标准预测试卷（四） （考试时间150分钟） 第一

部分选择题 一、单项选择题（本大题共20小题，每小题2分，

共40分）在每小题列出的四个备选项中只有一个是符合题目

要求的，请将其代码填写在题后的括号内。错选、多选或未

选均无分。 1.8位二进制补码11111111B对应的真值为 ( ) A．1

B．-1 C．-128 D．- 127 2. 16位二进制无符号数，相应的十进

制数范围是 ( ) A．1～65536 B．O～65536 百考试题自考站，

你的自考专家！ C．0～64000 D．0～65535 3．ASCII码30H所

代表的字符应为 ( ) A．‘0’ B．‘3’ C．‘A’ D．‘G’

4．堆栈指针寄存器是 ( ) A．SI 来源：www.examda.com B．DI

C．BX D．SP 5．当进行加法或减法运算时，若最高位发生进

位或借位，则 ( ) A．CF =1 B．DF =1 C．SF =1 D．ZF =1 6．

若AX=-20，执行指令NEG AX后，AX的内容是 ( ) A．-20 B

．20 C．ODFH D．80H 7. 8086http://www.100test.com/8088系

统执行传送指令MOV时 ( ) A．不影响标志位 B．影响OF方向

标志 C．影响SF符号标志 D．影响AF进位标志 8．在条件转

移指令中，结果为零数则转移的指令是 ( ) A．JNZ B．JZ C

．JS 来源：考试大 D．JP 9．设SP= 3000H，执行下列指令后

，SP寄存器的值是 ( ) POP BX PUSH AX A．2FFEH B．3000H

C．3002H D．3004H 10.串操作指令中，目的操作数的段地址

一定在____寄存器中。 ( ) A．CS B．SS C．DS D．ES 11.

8086http://www.100test.com/8088CPU可以处理多种不同的中断



，每个中断对应一个类型码，其类型码范围为( ) A．0256 B

．0～255 C．0128 D．0127 12.利用DOS功能调用，实现字符

显示的程序段为 ( ) MOV AH．2 MOV DL．39H来源

：www.100test.com 1NT 21H 则屏幕显示的是 ( ) A．39H B．9

C．3 D．39 13.在工作过程中需要不断刷新的存储器是 ( ) A

．SRAM B．DRAM C．PROM D．NVRAM 14.对于8253某一

通道，要获得最大计数值，其初值设置为 ( ) A．FFH B

．FFFFH来源：考试大的美女编辑们 C．OIH D．OOOOH

15.如果某一存储芯片地址线为AOA12，数据线为8位，则该

存储器芯片的存储容量为( ) A．256 x8位 B．8K x8位 C．1K x8

位 D．4K x8位 16. 一台微型机，其存储器首址为3000H，末址

为3FFFH，则存储容量为 ( ) A．2KB B．4KB C．8KB D

．16KB 17. 8253计数／定时器内部有三个独立的计数器，这些

计数器实际上是 ( ) A．16位的减法计数器 B．8位的加法计数

器 C．16位的加法计数器 D．8位的减法计数器 18. 8086微机

系统中，NMI中断的中断矢量位置 ( ) A．由程序指定 B．由

操作系统自动分配 C．固定在0008H开始的4个字节中 D．固

定在中断矢量表的表首 19.某8位的Ahttp://www.100test.com/D

转换器输入电压范围为O~5V，当输入电压为2伏时，其转换

结果为( ) A．102 B．204来源：考试大的美女编辑们 C．327 D

．409 20.常用的互联网浏览器软件是 ( ) A．Excel B．Access C.

Internet Explorer D. Outlook 100Test 下载频道开通，各类考试

题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


